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Napórakészítés, 1000 négyzetméteres fényábra a Dóm téren 

 

Csongrád megye is bekapcsolódik a Fény Nemzetközi Éve programsorozatba  

 

A Fény Nemzetközi Éve keretében 2015 folyamán számos érdekes program és tudományos 

kísérlet várja az érdeklődőket megyeszerte. A fénnyel kapcsolatos előadások, kiállítások 

képzőművészeti pályázatok és nyári táborok mellett napórát készíthetnek, illetve akár egy 

gigantikus fényábra részesei is lehetnek a diákok. Az eseménysorozat célja, hogy felhívja a 

figyelmet a fény az élet kialakulásában és fenntartásában, a tudományban, oktatásban, 

technológiában, a művészetekben betöltött, kiemelkedően fontos szerepére. 

 

Az év folyamán számos érdekes programból válogathatnak a fénnyel kapcsolatos 

természettudományok, technika és művészet iránt érdeklődők – korhatár nélkül. Éjszakai 

kalandtúrán vehetnek részt, kísérleteket és előadásokat tekinthetnek meg például a fény és a 

növények vonatkozásában, kémiai előadásokat látogathatnak, vagy akár részt vehetnek a 

Természettudományos Diákkonferencián is. Legalább ilyen hasznos és kellemes elfoglaltságot 

jelenthetnek számukra a nyári fizikatáborok, a napórakészítés, a napfogyatkozás megfigyelése vagy 

a különböző képzőművészeti pályázatok.  

 

- Nagy örömömre szolgál, hogy az általános és középiskolás diákok egész évben ilyen színvonalas 

természettudományos programokból válogathatnak Szegeden és Csongrád megyében – mondta 

Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora. 

 

-  Fontosnak tartom, hogy az általános és középiskolás diákok minél több természettudományos 

aspektusból vizsgálhassák meg a fényt és az azzal kapcsolatos jelenségeket – mutatott rá Osvay 

Károly, az ELI-HU Nonprofit Kft. kutatási technológiai igazgatója. - Az épülő szegedi lézeres 

kutatóközpont, az ELI-ALPS szívesen fogadja majd őket akár látogatóként, akár a későbbiekben 

munkatársként. 

 

A programsorozat népszerűsítése érdekében csütörtök délután Csongrád megye számos iskolájából 

érkeztek pedagógusok a Szent-Györgyi Albert Agórába, ahol a szervezők részletesen tájékoztatták 

őket az év folyamán várható eseményekről. Ezek egyébként hamarosan elérhetőek lesznek a 

szervezőbizottság weboldalán is.  

 

- Május 21-én egy 1000 négyzetméteres fényábrát tervezünk megjeleníteni a Dóm téren, amihez 

hozzávetőleg 3500 ember részvételére számítunk – mondta Csiszár Imre, a Fény Éve Csongrád 
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megyei szervezőbizottsága titkára. – A résztvevők mobiltelefonjuk segítségével válhatnának a 

gigantikus fényábra részévé.  

 

 

*** 

 

Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) a 2015-ös esztendőt a Fény Nemzetközi Évévé 

nyilvánította. Magyarország is bekapcsolódott a nemzetközi programsorozatba, amely megyei 

eseményeit A Fény Éve Csongrád megyei szervezőbizottsága koordinálja.  

 

 

A Fény Éve Csongrád megyei szervezőbizottsága programjai számos közoktatási intézmény mellett 

a Szegedi Tudományegyetem, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontja, a Szegedi Regionális 

Természettudományos Diáklaboratórium, a Szent-Györgyi Albert Agóra, az ELFT Csongrád Megyei 

Csoportja, az SZTE Ságvári Gimnázium, a hódmezővásárhelyi Németh László Gimnázium, Általános 

Iskola, a Gyulai József Természettudományos Műhely és az ELI-ALPS, az épülő szegedi lézeres 

kutatóközpont összefogásával valósulnak meg. 

 

 

További információ, interjúk: 
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